Segédtétel: A haromszog koré irhato kornek a csticsokhoz vont sugarai merdélegesek a talpponti haromszog oldalaira.
Huzzuk meg pl. AOQ atmérst, mely a talpponti haromszog B C1 oldalat P-ben metszi.

AQC/ = ABCZ =3

tehat, mivel ACQ derékszog, PAB1Z = 90° — 8 és (K.M.L. IV. évf. A talpponti haromszog 2.) AB1C14 = 3, OA
valoban mer6leges By Cy-re.

(Suschnik Jozsef, miegyetemi hallgato.)

I. Megoldds. A kérdéses szeletek C1 P és PBy, ha tehat O] a C; tiikorképe O A-ra nézve, ugy kiilombségiik B;C].

Ha most C;-b6l mer6legest bocsatunk AA;-re, mely A; Bi-et C7-ben metszi, akkor, mivel AA; egyidejiileg ma-
gassaga és szogfelezGje C1 ACY haromszognek, ez egyenlGszaru és B;C] nem més, mint az A;Cy és Ay By oldalok
kiildmbsége. Hogy tehét bebizonyitsuk, hogy B1Cf = B1CY, az AB1C; és AB;C} haromszdgek egybevagosigat fog-
juk kimutatni. AB; oldal kozds, AB1Cy/ = AB1CYZ és AC] = ACY, mert C; AC] haromszdg egyenlGszéarisagabol
ACT = ACY és AC1 A; és ACY Aq haromszogek egybevagosagébol (két oldal és a kizbe zart szog) ACY szintén egyenld
AC-gyel.

(Weisz Lipot.)

II. Megoldds. A segédtétel értelmében a koré irhato kor kézéppontjabol a talpponti haromszog oldalaira bocsatott
merGlegesek dtmennek a csicsokon, és igy, mivel a haromszog oldalai a talpponti haromszog kiilsé szogfelez6i, a csicsok

a talpponti haromszoget kiviilrél érinté koreinek kozéppontjai és a széban forgd merdlegesek talppontjai az érintési
pontok. Ha az A koriil irt kor masik két érintési pontja R és S agy

AR =AS
AC1 +C1R = AB; + B;S.

De
CiR=C1P
és
B1S=BP
tehét
AC1 +CP=ABy + BP
a honnan

A101 — AlBl = BP— Clp

(Preisz Kdroly.)

III. Megoldds. Legyen A;-nek a c oldalra vonatkozo tiikorképe P és a b oldalra vonatkozo tiikkorképe @, akkor,
mivel a hdromszog oldalai a talpponti haromszog kiils6 szogfelez6i, P és Q a B1C1 egyenesre esnek és

(1) PCy = ACy, BiQ = A1 Bs.
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Az ily médon keletkezett PAQ héromszog egyenlészara, mert AP és AQ AA;-nek tiikkorképei, és mivel a segédtétel
értelmében OR mergleges atmegy az A csicson, R e haromszog magassdganak talppontja, mely az alapot felezi. Tehat

PCy+ CiR = RBy + B1Q.

Az (1) alatti értéket betéve
A1Cy +C1R=RB, + A1 By,

a honnan csakugyan
CiR— RB; = A1 B, — A1 Ch.

(Visnya Aladdr.)
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